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П Р И В І Т А Н Н Я 
з нагоди 20-річчя від дня створення наукового підрозділу 

«Державний науково-дослідний центр залізничного транспорту України», 
на теперішній час філія «Науково-дослідний та конструкторсько-технологічний 

інститут залізничного транспорту» АТ «Укрзалізниця» 
 

Шановні працівники інституту! 
Від імені Правління акціонерного товариства «Українська залізниця» щиро вітаємо всіх пра-

цівників філії «Науково-дослідний та конструкторсько-технологічний інститут залізничного тра-
нспорту» АТ «Укрзалізниця» з 20-ю річницею від дня заснування вашого наукового підрозділу! 

За відносно короткий в історичному вимірі проміжок часу, спочатку державне підприємство 
«Державний науково-дослідний центр залізничного транспорту України», а потім його правона-
ступник - філія «Науково-дослідний та конструкторсько-технологічний інститут залізничного 
транспорту» досягай рівня сучасної наукової і проектної установи, діяльність якої спрямована на 
виконання вкрай необхідних робіт в інтересах вітчизняного залізничного транспорту. 

Сьогодні філія «НДКТІ» є головною організацією АТ «Укрзалізниця» з пріоритетних напрям-
ків науково-технічного забезпечення діяльності товариства, впровадження системних підходів до 
подовження ресурсу, модернізації, розвитку та утримання рухомого складу і залізничної інфра-
структури, спрямованих на забезпечення найбільш оптимальних, безпечних та прибуткових пе-
ревезень вантажів і пасажирів в сучасних умовах функціонування залізниць. 

Українські залізничники високо цінують ваш вагомий внесок у розвиток залізниць України, 
підвищення ефективності їх роботи та забезпечення конкурентоспроможності у внутрішніх і мі-
жнародних перевезеннях. Ваші наукові та інженерні досягнення свідчать про високий професіо-
налізм колективу інституту, ерудицію і відповідальність, його згуртованість та постійну спрямо-
ваність на поглиблення наукових досліджень, підвищення якості проектних робіт і швидке впро-
вадження їх результатів на залізницях. Нерозривний зв'язок науки з виробництвом, що демон-
струє інститут, є запорукою подальшого сталого науково-технічного забезпечення розвитку залі-
зничного транспорту нашої держави. 

Бажаємо усім працівникам інституту мира, добра, благополуччя та нових наукових і інженер-
них досягнень на благо майбутнього нашого Товариства, залізничної галузі та всієї України. 
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